

Аналитическая информация  
о проведении зимних каникул  
в МБОУ СОШ № 14 станицы Ярославской в 2024-2025 учебном году

Деятельность педагогов в период зимних каникул осуществлялась в соответствии с планом работы МБОУ СОШ № 14 и была направлена на организацию досуговых культурно-массовых и развлекательных мероприятий с целью организации творческого досуга детей и подростков.

Вся работа была построена, исходя из следующих **задач**:

- создание условий для развития личностных возможностей детей и подростков, их кругозора и художественного вкуса;
- формирование у детей потребности в здоровом образе жизни;
- развитие потенциала каждого ребенка;
- стимулирование творческой активности детей;
- укрепление здоровья;
- организация полноценного отдыха;
- воспитание гражданских и нравственных качеств, культуры поведения.

Перед уходом на каникулы с обучающимися 1-11 классов были проведены инструктажи о соблюдении правил техники безопасности и безопасного поведения дома и в общественных местах, во время экскурсий и прогулок. Обучающимся напомнили об основных правилах дорожного движения и необходимости их неукоснительного соблюдения.

В период зимних каникул в МБОУ СОШ № 14 было проведено более 20 мероприятий, охват детей более 317 человек.

28 декабря ученики 2б класс провели «Рождественские посиделки». Познакомились с историей возникновения праздника Рождества. Марья-искусница загадывала загадки о Рождестве. Дети познакомились с народными приметами святок. Участвовали в играх «Природные явления», «Мандариновый марафон». И в заключение исполнили песню «Российский Дед Мороз». За выполнение заданий каждая команда получала жетон на свою елочку.

[https://vk.com/wall-215998451\\_1927](https://vk.com/wall-215998451_1927)

На мероприятии в библиотеке «Как найти свое призвание» 8б класс узнал о чудесах, которые случаются с людьми (рассказ о летчике, о маленьких детях, которые помогли людям в неординарной ситуации). О профессиях, которые приносят радость и пользу обществу.

[https://vk.com/wall-215998451\\_1928](https://vk.com/wall-215998451_1928)

В 7а классе состоялся круглый стол «Что такое дружба? Дружба и взаимопонимание». Дети написали друг другу пожелания в наступающем Новом году, поиграли, и завершением всего было душевное чаепитие.

[https://vk.com/wall-215998451\\_1929](https://vk.com/wall-215998451_1929)

В 3а классе прошло мероприятие - Игровая программа «Новогодний калейдоскоп». Цель встречи, для создания праздничного настроения и позитивного эмоционального фона, достигнута. Ребята проявили свои творческие и интеллектуальные способности, показали ловкость, сноровку.

Атмосфера была доброжелательная, царил соревновательный дух, детский коллектив был дружным и весёлым!

[https://vk.com/wall-215998451\\_1930](https://vk.com/wall-215998451_1930)

Каникулы у обучающихся 4б класса начались с увлекательной поездки на спектакль в детский театр имени А. С. Пушкина в город Майкоп. Вместе с классным руководителем ребята посмотрели новогоднюю сказку «Морозко», участвовали в развлекательной программе со сказочными персонажами вокруг елки. Дети с удовольствием любовались праздничными инсталляциями в городском парке.

[https://vk.com/wall-215998451\\_1933](https://vk.com/wall-215998451_1933)

В 4а классе прошла игровая программа «В ночь под Рождество». Ребята познакомились с историей празднования Рождества в России, участвовали в конкурсах, получали призы. Затем устроили кинофестиваль. Просмотрели новогодний фильм в уютной атмосфере.

[https://vk.com/wall-215998451\\_1936](https://vk.com/wall-215998451_1936)

Новогодняя квест-игра «Я люблю Новый год. А ты?» прошла в 9 б классе 30 декабря. Дети совершили предновогоднее путешествие по станциям. Все игроки оказались креативными, дружелюбными и творческими.

[https://vk.com/wall-215998451\\_1937](https://vk.com/wall-215998451_1937)

В преддверии новогодних праздников учащиеся МБОУ СОШ №14 поздравили тружеников тыла. Новый год – это пора волшебства и чудес, хорошего настроения, подарков и сюрпризов. А ещё это замечательный повод уделить внимание и выразить глубокую признательность нашим уважаемым ветеранам - труженикам тыла за их трудовой подвиг в самые суровые и тяжелые для нашей страны годы, за их мудрость и любовь к жизни.

По сложившейся традиции поздравления ветеранов с наступающими новогодними праздниками прошли на дому.

Почётных представителей старшего поколения поздравили: председатель Совета депутатов - Кваша Александр Александрович, председатель Совета ветеранов – Дятлова Ольга Ивановна, и, конечно же, главные персонажи грядущего праздника – Дед Мороз и Снегурочка (учащиеся МБОУ СОШ №14 – Урасина Виктория и Челюканов Дмитрий).

Гости вручили подарки уважаемым труженикам и пожелали в первую очередь крепкого здоровья, отличного настроения, неиссякаемой энергии, улыбок, любви близких, которой они окружены круглый год.

[https://vk.com/wall-215998451\\_1938](https://vk.com/wall-215998451_1938)

Юные инспекторы движения из школы №14 станицы Ярославской приняли участие в флешмобе «Новый год под знаком безопасности». Ребята сняли видеоролик, где рассказывают о Правилах дорожного движения.

[https://vk.com/wall-215998451\\_1941](https://vk.com/wall-215998451_1941)

8 января в Филармонии «Концертное объединение Республики Адыгея» состоялась Рождественская ёлка, организованная Майкопским казачьим отделом. В мероприятии приняли обучающиеся 3б и 5б классов.

Дети активно участвовали в конкурсах, водили хороводы и танцевали. В конце праздника получили рождественские подарки. Атаман Майкопского

казачьего отдела Сергей Захаров поздравил всех с праздником, подчеркнув важность мира, благополучия и любви в каждом сердце.

[https://vk.com/wall-215998451\\_1950](https://vk.com/wall-215998451_1950)

Нужно отметить, что

- план мероприятий выполнен в полном объеме;
- все каникулярные мероприятия прошли на должном уровне;
- конкурсные задания, вопросы викторин соответствовали возрасту воспитанников;
- удалось увеличить число детей и подростков, занятых полезной деятельностью в каникулярный период;
- педагоги МБОУ СОШ № 14 постарались создать необходимые условия для полноценной занятости каникулярного времени, оздоровления детей и подростков.
- вся информация о проведенных мероприятиях была размещена в социальных сетях ВКонтакте.

Заместитель директора по ВР

Н. В. Волкова